



汉中市南郑区大河坎中学位于汉中市一江两岸中心城区——大河坎镇。2007年被陕西省教育厅命名为陕西省标准化高中。现有42个教学班，学生2000余人，教职工221人，其中全国优秀教师1人，特级教师1人，汉中名师4人，南郑名师7人，省、市、区优秀教师、教学能手82人，陕西省专家型学科教师7人，中高级职称教师162人。

近年来，学校始终把提升教育质量、办人民满意的教育作为学校中心工作来抓，在生源基层薄弱的情况下，教育教学质量连年提升，连续三年受到市、区政府部门的表彰奖励。2023年高考，继2022年后高考成绩再创新高，广大人民群众真切感受到了教育带来的获得感、幸福感。

深入探索党组织领导的校长负责制，发挥党组织的领导和监督作用，以现代学校发展趋向为目标，切实改进学校议事决策规则，提升服务学校发展、服务师生的能力，为师生的全面发展创造良好环境，学校被陕西省教育工委确定为“全省首批中小学党建示范校培育创建单位”，党总支被区委授予“五星”党组织和“优秀基层党组织”。

始终牢记教育工作者肩负的责任和使命，用改革的办法解决教育发展中的短板弱项，在推动高中特色化发展、转变育人方式中，全力推进新课程新教材省级实验区实验校的创建，积极做好生涯规划，学生综合素质评定，选课组班，确保高考综合改革沿着正确的方向推进。

今后的发展中学校始终以坚定意志推动教育改革创新，以科学方法引领发展。以谋定而后动的智慧，义无反顾的勇气，坚守初心，勇担使命，戒骄戒躁，锐意进取，扎实工作，为南郑教育高质量发展做出新的、更大的贡献！

